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	Nr. 
	LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

	
	Vastgesteld .. … 2020

	
	

	
	De vaste commissie voor Financiën heeft over de brief van de Algemene Rekenkamer van 20 mei 2020 inzake de Staat van de rijksverantwoording 2019 (Kamerstuk 35470, nr. 3) de navolgende vragen ter beantwoording aan de minister van Financiën voorgelegd.
Bij brief van ... zijn ze door de minister van Financiën beantwoord.

	
	

	
	De voorzitter van de commissie,

Anne Mulder

	
	

	
	De adjunct-griffier van de commissie,

Schukkink


	Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	1
	Hoe vertalen de substantiële verschillen in materiele welvaart zoals te zien in de Monitor Brede Welvaart zich in cijfersaantallen? In percentages van de bevolking, hoeveel mensen ervaren minder materiele welvaart dan het gemiddelde?
	2020D19441
	11
	 

	2
	Welke indicatoren veroorzaken de hoge significante verdeling van welvaart van mensen tussen de 25 en 35 jaar zoals beschreven in de Monitor Brede Welvaart?
	2020D19441
	16
	 

	3
	Als de helft van de lager opgeleiden betaald werk heeft zoals beschreven in de Monitor Brede Welvaart, hoe komt de andere helft dan aan zijn inkomen? Wordt flexwerk meegerekend in deze cijfers?
	2020D19441
	11
	 

	4
	Welke indicatoren stapelen zich ten ongunstige voor lager opgeleiden zoals beschreven in de Monitor Brede Welvaart?
	2020D19441
	60
	 

	5
	Wat kan een verklaring zijn voor het feit dat op 18 van de 20 indicatoren mensen met een Nederlandse achtergrond een bovengemiddelde score hebben in de Monitor Brede Welvaart, terwijl mensen met een niet-westerse migratieachtergrond op 17 van de 20 indicatoren juist onder het gemiddelde scoren? Is dit onderzocht?
	2020D19441
	61
	 

	6
	Was u op de hoogte van de procedurele manieren om in het kader van de verwerving van aandelen Air France-KLM, een besloten voorhangprocedure in gang te zetten?
	
	
	 

	7
	Op welke manier zijn zowel scenario “Roze” als “Rood” in het kader van de verwerving van aandelen Air France-KLM expliciet met de minister besproken?
	
	
	 

	8
	Op welke gronden baseert de minister dat artikel 2.27 van de Comptabiliteitswet enkel toegepast kan worden in het kader van reeds ingediende suppletoire begrotingen?
	
	
	 

	9
	Wat is de grondslag voor het niet toetsen van bijzondere rijksbijdragen aan de voorwaarden door de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap?
	
	
	 

	10
	Waarom is de minister van Defensie voor 55 miljoen euro bewust afgeweken van de staatssteunregels?
	
	
	 

	11
	Waarom is bij het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport de staatssteuntoets bij diverse subsidieregelingen en instellingensubsidies gebrekkig uitgevoerd?
	
	
	 

	12
	Welke acties zijn er op dit moment reeds ondernomen of gepland, sinds het uitkomen van het Rekenkamerrapport, om de rechtmatigheid van verplichtingen te verhogen?
	
	
	 

	13
	Wat is wel en niet bekend over zowel de nieuwe investeringen als onderhoudsinvesteringen die het ministerie van Defensie moet doen in zijn vastgoed?
	
	
	 

	14
	Kan uitgesplitst worden wat de doelen, key performance indicators (KPI’s) en voorlopige resultaten zijn van de inzet van het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport om digitale middelen in te zetten in de ouderenzorg?
	
	
	 

	15
	Welke stappen heeft u de Kamer toegezegd te zetten om de Kamer inzicht te laten krijgen in bestedingsplannen?
	
	
	 

	16
	Wat zijn de juridische gevolgen van schade als gevolg van onvolkomenheden in de informatiebeveiliging? Is de Staat daarvoor aansprakelijk en schadeplichtig? Is het strafrecht hierop van toepassing?
	
	36
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